

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

Praznovanje godu svetega Janeza M. Vianneya pri sestrah na Čatežu

Sestre Corpus Christi prijazno vabijo na praznovanje godu svetega Janeza Maria Vianneya, zavetnika vseh duhovnikov, kateremu je posvečena kapela sester na Čatežu. Slovesnost bo v nedeljo, 4. avgusta 2024. Sveta maša bo ob 18:00, ko bo zaključek celodnevne čaščenja Svetega Rešnjega Telesa, ki se bo začelo že ob 9:00. Daroval jo bo srebrnomašnik Damjan Kejžar, župnik župnije svetega Petra po Svetimi Gorami. Prijazno in prav lepo vabljeni.

Počitniški termin svetih maš – NEDELJA 9:00

V času počitnic vas prosimo za razumevanje, saj bosta v **Brežicah** jutranja in dopoldanska nedeljsko sveto mašo združeni, in sicer **na 9:00 uro**. V Artičah bo sveta maša ob 10:30. Hvala za razumevanje, želimo vam blagoslovljene počitniške dni.

Slovesnost Lovrenčeve nedelje – 11.8.2024

Lepo prosim za sodelovanje, najprej za pripravo oltarjev in nošnjo neba. Prosim, da bi se generalno počistila cerkev in okolica cerkve ter tudi župnišča, in sicer v sredo, 7. 8., ob 16.00. Naprošamo gospodinje za sladke in slane dobrote, ki jih lahko dostavite v nedeljo od 8.00 ure naprej, v Slomškov dom. Gospodarje pa za kakšno kapljico vinca rujnega. Iskrena hvala.

Brežice – SKUPNA priprava (vseh štirih župnij) na sveti krst 6.8.2024

Skupna priprava na prejem svetega krsta, **bo v torek, 6. avgusta 2024, ob 19:45** v Slomškovem domu v Brežicah, kamor lepo vabim vse starše in botre. Se že veselimo našega srečanja.

Župnijska Karitas Brežice:



»Samo poslušanje« Gospod duhovni pomočnik **Milan Kšela** je na voljo v torek od 10:00 do 11:00 v prostoru Slomškovega doma ali na (031) 582-301, da vam prisluhne. Izkoristite ponujeno priložnost.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišece: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Piršembrega.

Hvala za čiščenje in krašenje iz Pavlove vasi.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **avgustu** čistijo in krasijo iz Glogovega Broda, koordinatorica pa je ga. Marija Urek.

»Ne iščete me zato, ker ste videli znamenja, ampak ker ste jedli kruh in se nasitili« (Jn 6,26).

V resnici so te osebe šle za Jezusom zaradi materialnega kruha, ki jim je dan prej potešil njihovo lakoto, ko je Jezus pomnožil kruh. Niso namreč razumeli, da je tisti kruh, razlomljen za tolike, za mnoge, izraz ljubezni Jezusa samega. Večji pomen so dali temu kruhu, kakor njemu, ki jim ga je dal. Ob tej duhovni slepoti jim Jezus nakaže, da je potrebno iti onkraj daru in odkriti, spoznati darovalca. Bog je dar in on sam je tudi darovalec. In iz tega kruha, iz tega dejanja, lahko množica najde tistega, ki ga daje, Boga. Povabi jih, naj se odprejo pogledu, ki ni samo usmerjen na vsakodnevno zaskrbljenost po hrani, obleki, uspehu in karieri. Jezus govori o drugi hrani, ki se ne pokvari in ki jo je dobro iskati ter sprejeti. Takole spodbuja: »Ne delajte za jed, ki propade, temveč za jed, ki ostane za večno življenje in vam jo bo dal Sin človekov« (v. 27). To je, delajte in iščite zveličanje, srečanje z Bogom.

Za interno uporabo izdala Župnija Brežice, Cesta prvih borcev 34 in župnije Pišece, Artiče in Sromlje.

Mob.: 041/691-639; e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si. Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

18. NEDELJA MED LETOM

4. avgust 2024

1. berilo 2 Mz 16,2-4.12-15, **Psalm:** Ps 78,3-4.23-24.25.54, 2. berilo: Ef 4,17.20-24;
Evangelij: Jn 6,24-35

KRUH IZ ŽITNIH ZRN LJUBEZNI

Med dogodkom, o katerem poroča prvo berilo, in tistim, ki ga pred nami razgrinja evangeljski odlomek, je preteklo nad 3000 let. In vendar opažamo nekatere podobnosti. Tako v prvem kot v drugem primeru srečujemo ljudi, ki jih Bog čudežno nasičuje; obakrat pa ti obdarovanci ne zanjo biti hvaležni, temveč Bogu oziroma Kristusu postavljajo nove zahteve. Tak Bog, ki bi čudežno nasičeval množice, je čisto po človeškem okusu. Kar je storil Bog Judom na potovanju skozi puščavo in kar je pripravil Jezus množici svojih poslušalcev v samotnem kraju, je samo klic, vabilo, da bi ljudje zahrepeneli po višji hrani – po kruhu, ki daje večno življenje. Kruh je, to vemo vsi, spečen iz moke, moko pa dobimo iz žitnih zrn. Za en kilogram kruha je potrebnih precej zrn. Žito mora biti posejano, ob primerni vlagi in toploti mora rasti in dozoreti, biti mora požeto in omlateno, priti mora med mlinske kamne, da iz posušenih zrn nastane moka. Kruh na poseben način predstavlja človeško delo: iz drobnih vsakdanjih opravil se gradi stavba osebne in družinske sreče, blagostanje družbe in države. Pomembnost kruha kot simbola vsega človeškega dela in prizadevanja pride do izraza pri mašni daritvi. Navadno Bogu ne moremo prinesti kakšnih velikih darov, ki pa jih on od nas niti ne zahteva. On hoče zvestobo v malem. Hoče, da je v hostiji, ki jo mašnik pri maši vzdiguje kvišku, tudi zrno, ki ga primaknemo mi. Na ta način bomo šli od svete daritve krepkejši, pripravljani za življenjski boj. Kruh, ki je najboljša naravna hrana – hrana, ki se je nikoli ne naveličamo, postane nadnaravna hrana, moč za našo ljubezen, ki je razpoznavno znamenje Kristusovih učencev. Ljubezen, ki nas jo uči Kristus, navzoč pod podobo kruha, je umiranje sebičnosti, darovanje za druge. Skupaj z Judi tudi mi prosimo: »Gospod, daj nam vselej tega kruha!«

Po: S. Čuk, Misli srca



RED BOŽJE SLUŽBE



od 4. 8. do 11. 8. 2024

VSE SV. MAŠE so v **ŽUPNIJSKI CERKVI SV. LOVRENCA.**

18. nedelja med letom Janez Maria Vianney, arški župnik	4. 8. 2024	ob 9.00 ob 18.00 ob 19.00	za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Rezko, Nežo, Ano, Ireno, starše Preskar in sorodnike +++ za † Ivana Ogorevca (1. obl.) Sestre Corpus Christi: + po namenu za † Marijo Lapuh (obl.)
PONEDELJEK Marija Snežna	5. 8. 2024	ob 8.00 ob 19.00	+ po namenu za † Stanka Švajgerja (obl.), Ivana (obl.), Pavlo Gerjevič in sorodnike
TOREK Jezusova spremenitev na gori	6. 8. 2024	ob 8.00 ob 9.30 ob 19.00	+ po namenu Dom starejših: po namenu za † Ivana Hercigonjo (obl.)
SREDA Sikst II., papež, mučenec	7. 8. 2024	ob 8.00 ob 19.00	za † Draga Perniška za † Mihaela Lepšino (8. dan) ++ za † Jožefa Kajsa (8. dan)
ČETRTEK Dominik, duhovnik, redovni ustanovitelj	8. 8. 2024	ob 8.00 ob 19.00	+ za zdravje za † starše Marka, Antonijo, stare starše Tusun in Žerjav ter strice in teto
PETEK Terezija Benedikta od Križa, mučenka, sozavetnica Evrope	9. 8. 2024	ob 8.00 ob 19.00	za † Franca (obl.), Toneta, Pepco, starše Vogrinc in duše v vicah + po namenu
SOBOTA Lovrenc, diakon	10. 8. 2024	ob 8.00 po sv. maši	za † starše, sestro Rezko Preskar, Nežko, Anico in Ireno MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM
19. nedelja med letom LOVRENČEVA NEDELJA Sveta Klara, devica	4. 8. 2024	ob 9.00 ob 19.00	za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † dva Jožeta (obl.), Marijo, Marjana Kostevca in sorodnike +++ za † Franca (obl.) in Novakove za † Jožefo Kržan (nam. cv.)

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

od 4. 8. do 11. 8. 2024

18. nedelja med letom Janez Maria Vianney, arški župnik	4. 8. 2024	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.30 ob 18.00	Sromlje: za † Jožefo Kostajnshek (nam. cv.) Pišece – sv. nadangel Mihael : za † Terezijo Markič (nam. cv.) Artiče: za † Ivana, Jožeta in stare starše Urek ter sorodnike Kostevc Sestre Corpus Christi: + po namenu
PONEDELJEK Marija Snežna	5. 8. 2024		
TOREK Jezusova spremenitev na gori	6. 8. 2024	ob 9.30 ob 18.00	Dom starejših: + po namenu Pišece – sv. nadangel Mihael : za † Antona Kovačiča in Žgalinove starše iz Brezja
SREDA Sikst II., papež, mučenec	7. 8. 2024		
ČETRTEK Dominik, duhovnik, redovni ustanovitelj	8. 8. 2024	ob 18.00	Sromlje - sv. Janez Nepomuk: + Bogu v zahvalo za sveti zakon
PETEK Terezija Benedikta od Križa, mučenka, sozavetnica Evrope	9. 8. 2024	ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael : za † Janeza in starše Preskar ++ za † Antona Zemljaka (8. dan)
SOBOTA Lovrenc, diakon		ob 10.00 ob 18.00	Pišece – sveti krst: Zala Prah Pišece – sv. Barbara: po namenu
19. nedelja med letom LOVRENČEVA NEDELJA Sveta Klara, devica	4. 8. 2024	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.30	Sromlje: za † Manjo Marico in družino Avšič (obl.) ++ za † Slavka Pregrada (obl.) Pišece – sv. nadangel Mihael : za † dva Slavka, starše Kocjan, Jagrič, Šulc in bližnje sorodnike Artiče: za † Janeza, Uršulo, Ivana in Rozalijo Predanič